

中国传媒大会·2010年年会举行

湖南日报报业集团获四项金长城传媒奖

本报1月18日讯 以“文化大发展 传媒新机遇”为主题的中国传媒大会·2010年年会于1月17日至19日在福建省厦门市举行。在此次年会上,湖南日报报业集团获“金长城传媒奖·2010中国十大传媒集团”荣誉、湖南日报获“金长城传媒奖·2010中

国十大党报”荣誉,湖南日报报业集团党组书记、社长覃晓光获“金长城传媒奖·2010年中国传媒年度人物”荣誉、湖南日报报业集团总编辑董岳林获“金长城传媒奖·2010中国传媒年度创新人物”荣誉。年会由中国人民大学、北京大学、复旦

大学、清华大学、中国传媒大学、武汉大学、华中科技大学、厦门大学、暨南大学、南京师范大学等10所大学的中国顶级新闻传播学院及中国新闻史学会联合主办,中国报业网、中国品牌媒体联盟等联合承办。年会有来自大陆和港、澳、台的传媒学

界、业界和企业界的300多名领导、专家学者、嘉宾参会,共谋媒体创新发展大计。国务院发展研究中心副主任侯云春,全国政协委员、吉林省政协常务副主席林炎志,全国政协委员、经济日报原总编辑冯并等数十位领导、专家在会上发言。 ■本报记者

长沙高桥大市场查获10多万瓶假酒

近百种酒都是井水酒精勾兑成的

1月18日上午,长沙市食品安全管理办公室通报了两大制假案:“01·05”重大制售假酒案、“12·03”特大生产销售病害猪肉案。长沙市人民政府副秘书长、市食安办主任黄吉邦表示,长沙市食安办自2010年7月作为政府组成部门成立以来,展开了一系列活动,长沙食安工作经验两次向全省乃至全国推广。 ■记者 何志华 实习生 袁亮

本报1月18日讯 1月5日,长沙市食品安全管理办公室(以下简称食安办)联合各部门执法人员在高桥大市场3个门店及仓库查扣假冒红酒、白酒10余万瓶,涉案货值达500万元。根据销售商的交代,执法人员远赴四川成都,查处一生产假冒各品牌酒类窝点。

3门店查扣货值500万元假酒

春节即将来临,长沙市食安办组织长沙市公安局食安执法大队、市商务局、市工商局、市质监局等部门,对长沙市酒类食品进行专项整治。

经周密侦查,2011年1月5日上午,执法人员对高桥大市场涉嫌销售假酒的3个门店及仓库进行突击检查,共查扣各类假冒品牌红酒、白酒1.67万件,共计10余万瓶,涉案货值达500万元。

犯罪嫌疑人李阳军交代,他们所销售的假冒品牌酒货源均来自四川成都山区某一小酒厂。

1月10日晚11时,执法人员连夜赶赴四川成都,在成都市相关职能部门大

力支持下,对这一假冒窝点进行突击查处。

在制假现场,30名工人正在工作:从井内直接抽水加食用酒精和香精勾兑成“白酒”,再灌入近百种品牌白酒酒瓶;十几种不合格的品牌红酒则是由食用酒精、香精和水勾兑而成,没有任何葡萄成分。

“加工的环境极其肮脏,场面真是触目惊心。”食安办副主任王新良介绍,在制假点的3个仓库里,查获假冒泸州老窖、贵州茅台等品牌白酒数万件。

此案由成都当地公安机关立案侦查,目前制假窝点已经成功端掉。

最近将全部集中销毁

长沙市食安办主任黄吉邦表示,近期将把所查扣的假酒全部集中销毁。“由我们牵头,各执法部门将会继续落实巡查制度,对商务酒类领域严重违法案件予以严厉打击,规范食品市场秩序,确保‘两节两会’期间的食品安全。”



四川成都山区某制假窝点,工人正在勾兑品牌白酒。 长沙市食安办供图

案情通报

夫妇俩自建冻库专存外地病害猪肉

2010年12月3日凌晨,长沙市食安办组织各部门执法人员对“定哥冻肉批发部”展开突击检查,现场查扣库存病害猪肉及销售凭证、账本等证据,追查病害猪肉销售流向。

经查,从2008年底起,犯罪嫌疑人林红、谭定坤夫妇收购外地病害猪肉并加工、销售不合格产品(病害猪肉),特别是2010年上半年,林红夫妇以1—2元/斤的价格大肆收购病死猪肉。

在犯罪嫌疑人老家石潭镇,执法人员发现了其生产加工病害猪肉的窝点及存放仓储地点(长城食品有限公司冷库),一举端掉了这个跨区生产、加工、销售病害猪肉的犯罪网络,查扣病害猪肉及肉制品51.125吨,涉案货值超过100万元。

据悉,林红夫妇修建的一个冻库是专门用于临时保存收购的病害猪肉和加工的腊制品。目前,涉嫌生产、销售伪劣产品罪的林红已被司法机关逮捕,丈夫谭定坤已被网上通缉。 ■记者 何志华 实习生 袁亮

岳麓山禁车,旅游车停运

游客只能步行上山赏雪

本报1月18日讯 今天上午,市民刘女士准备坐车上岳麓山赏雪景,到了山下却发现旅游车停运了。受大雪影响,岳麓山景区禁止所有车辆上山,旅游车也停运了,市民只能步行上山欣赏雪景。

“冰雪天气,禁止车辆、游客上山,违者后果自负。”今天下午,记者经过岳麓山南大门时,就看到门外竖起一块警示牌。

“现在山上很多地方地面都结冰了,”岳麓山景区管理处副主任龚延春说,从今晨起,景区东南两个口子都竖立了警示牌,游客的车辆只能停在立体停车场和景区管理处、爱晚亭附近指定区域。记者来到平日搭乘游览车的地方,发现所有游览车均停止营运,游客们只能一路步行上山赏雪。

岳麓山景区未限制游客上山。记者沿着爱晚亭、白鹤泉等景点上山看到,今天上山欣赏雪景的游客比看红枫的人还要多,不少游客都带了相机和摄像机。“好不容易等到下雪了,得赶在封山



1月18日,长沙市岳麓区岳麓山脚,进山口处竖立了禁止车辆和游客上山的警示牌。 记者 伍霞 摄

之前好好赏一场雪!”李小姐和几个女孩结伴来岳麓山玩。记者看到,景区沿途有消防车在沿途清理积雪,为游客开路。

龚延春说,今天虽然下的雪很大,

但都是蓬松的雪,很快就融化了,还未引起路面结冰,因此,暂时没封山。景区将视冰冻程度随时封山,建议市民们抓住良机上山赏雪。

■记者 王文 实习生 胡曙笛

长沙今年将开通“微博110”

本报1月18日讯 长沙市公安机关今日召开年度工作会议,2011年,全市将加强对娱乐场所的管理,嗨吧、电游赌博、骰子棚“一脚踩死”,关系到老百姓的多发性“小案件”将被列入大要案处理。

网上公安局服务市民

“QQ群、网络社区等网络虚拟力量强大,一旦转化为危害社会治安的力量,危害性很大。”长沙市公安局局长李介德表示,今年内,将全面开展网络警务模式,设置网上公安局、派出所以及警务室等。

长沙将开通“微博110”,充分发挥网络平台的社会服务性。

对娱乐场所等加大监查力度

新的一年,长沙公安机关在“黄赌毒”问题上,嗨吧、电游赌博、骰子棚等“一脚踩死”。切实加大对偏僻乡镇偷、盗、抢问题和交通、消防问题的专项治理。

■记者 黄娟 实习生 彭静 唐吉 通讯员 孔奕 胡喆